
Зборная каманда Беларускага прафсаюза работнікаў
сувязі заняла I агульнакаманднае месца на V
Рэспубліканскім турыстычным злёце прафсаюзаў на
прызы Федэрацыі прафсаюзаў Беларусі

Папулярызацыя здаровага ладу жыцця, арганізацыя актыўнага адпачынку насельніцтва,
развіццё прафесійнага і масавага спорту - кірункі, якім Федэрацыя прафсаюзаў Беларусі,
Беларускі прафсаюз работнікаў сувязі заўсёды надаюць вялікае значэнне.

8-10 верасня 2017 года на V Рэспубліканскім турыстычным злёце прафсаюзаў прафсаюзныя
актывісты, прадстаўнікі розных прафесій з усіх рэгіёнаў краіны на сваім прыкладзе паказалі
важнасць спорту і актыўнага адпачынку. Турзлёт праходзіў на базе турысцка-аздараўленчага
комплексу "Высокі бераг» »(Стаўбцоўскі раён, Мінская вобласць).

На спаборніцтвах каманды прадэманстравалі сваю спартыўную падрыхтоўку падчас велакроса,
спартыўнага арыенціравання і перацягвання каната. А таксама праявілі майстэрства ў тэхніцы
пешаходнага, веласіпеднага і воднага турызму.
Акрамя таго, адбыліся кулінарныя і творчыя конкурсы, фестываль бардаўскай песні.
Правядзенне турыстычных злётаў і спартыўных спаборніцтваў - толькі адзін з кірункаў па
папулярызацыі здаровага ладу жыцця.

Па выніках напружаных спаборніцтваў зборная каманда Беларускага прафсаюза работнікаў
сувязі заняла I агульнакаманднае месца!

У зборную каманду ўвайшлі прадстаўнікі арганізацый сувязі: РУП «Белтэлекам», СТАА
«Мабільныя ТэлеСістэмы», РУП «БелДІЭ», УП «Велком», ААТ «Мінсктэлекамбуд», РУП
«Белпошта».

Так, у конкурсах «Турыстычныя навыкі і побыт», «Турыстычны фестываль ежы" Гатуем разам
"," Фестываль бардаўскай песні «Песні ля вогнішча» каманда галіновага прафсаюза заняла
першыя месцы. Трэцяе месца - у конкурсе на лепшае ўяўленне турыстычнага лагера «З намі ў
прафсаюзны будучыню, або Хто, калі не Мы?».

У спартыўнай праграме найлепшыя вынікі прадэманстраваны ў тэхніцы воднага турызму - 2
месца, веласпорт (крос-кантры) - 2 месца, тэхніцы пешаходнага турызму - 3 месца.

Віншуем пераможцаў і жадаем далейшых здзяйсненняў.
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